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52%

33%

15%
0%

Ваш класс – настоящий коллектив?

да нет не знаю

37%

37%

26%

0%0%

Конфликты в вашем классе – редкость?

да нет не знаю



59%22%

19%
0%0%

Вам нравится учиться в своей школе?

да нет не знаю

37%

11%

52%

0%0%

Учениками вашей школы можно гордиться?

да нет не знаю





67%
4%

30%

0%0%

Большинство ваших учителей – хорошие люди, не правда ли?

да нет не знаю

56%

22%

22%

0%0%

Вы осознанно выбрали эту школу?

да нет не знаю



59%

15%

26%
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Верно ли, что школа вполне подготовила вас к продолжению образования?

да нет не знаю

63%
15%

22%

0%0%

Вы считаете, что учитесь в меру своих сил?

да нет не знаю



е
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Вы согласны, что дети не могут учиться легко?

да нет не знаю
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0%0%0%

Вы часто устаете после занятий в школе?

да нет не знаю
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Можно ли утверждать, что со здоровьем у вас все в порядке?

да нет не знаю

63%11%
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Согласны ли вы с тем, что на уроках вы получаете полноценные знания?

да нет не знаю
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Вам приходится много заниматься дополнительно?

да нет не знаю

29%
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14%

14%

Какой предмет вызывает больше трудностей?

русский и литература английский язык общественные дисциплины математика естествознание
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Оцените работу медкабинета от 1 до 5

5 4 3 2 1
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Сколько раз в неделю вы посещаете самоподготовку? 

0 1 2 3 4 и более раз





Вопрос_1 5 6 7 8 - - - - - -

да 1 3 6 4 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 4 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 14% 38% 86% 80%

нет 57% 50% 0% 20%

не знаю 29% 13% 14% 0%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Ваш класс – настоящий коллектив?

Ваш класс – настоящий коллектив?
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Вопрос_2 5 6 7 8 - - - - - -

да 3 0 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 3 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 1 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 43% 0% 43% 80%

нет 43% 63% 14% 20%

не знаю 14% 38% 43% 0%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Конфликты в вашем классе – редкость?

Конфликты в вашем классе – редкость?
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Вопрос_3 5 6 7 8 - - - - - -

да 5 4 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 2 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 71% 50% 86% 60%

нет 0% 13% 0% 0%

не знаю 29% 38% 14% 40%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Вам нравится учиться в своей школе?

Вам нравится учиться в своей школе?
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Вопрос_4 5 6 7 8 - - - - - -

да 1 4 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 5 4 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 14% 50% 57% 20%

нет 14% 0% 0% 40%

не знаю 71% 50% 43% 40%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Учениками вашей школы можно гордиться?

Учениками вашей школы можно гордиться?
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Вопрос_5 5 6 7 8 - - - - - -

да 5 4 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 2 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 71% 50% 86% 60%

нет 0% 13% 0% 0%

не знаю 29% 38% 14% 40%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Ваш класс – настоящий коллектив?

Ваш класс – настоящий коллектив?
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Вопрос_6 5 6 7 8 - - - - - -

да 4 5 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 2 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 1 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 57% 63% 71% 20%

нет 29% 0% 14% 60%

не знаю 14% 38% 14% 20%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Вы осознанно выбрали эту школу?

Вы осознанно выбрали эту школу?
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Вопрос_7 5 6 7 8 - - - - - -

да 4 5 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 2 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 57% 63% 71% 40%

нет 14% 13% 14% 20%

не знаю 29% 25% 14% 40%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Верно ли, что школа вполне подготовила вас к продолжению образования?

Верно ли, что школа вполне подготовила вас к продолжению образования?
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Вопрос_8 5 6 7 8 - - - - - -

да 4 7 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 2 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 57% 88% 57% 40%

нет 14% 0% 14% 40%

не знаю 29% 13% 29% 20%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Вы считаете, что учитесь в меру своих сил?

Вы считаете, что учитесь в меру своих сил?
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Вопрос_9 5 6 7 8 - - - - - -

да 2 3 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 3 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 2 4 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 29% 38% 43% 60%

нет 43% 13% 29% 20%

не знаю 29% 50% 29% 20%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Вы согласны, что дети не могут учиться легко?

Вы согласны, что дети не могут учиться легко?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

5 6 7 8 - - - - - -

29%

38%
43%

60%

0% 0% 0% 0% 0% 0%

да

нет



0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

5 6 7 8 - - - - - - 0 0

43%

13%

29%

20%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

нет

0%

10%

20%

30%

40%

50%

5 6 7 8 - - - - - - 0 0

29%

50%

29%

20%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

не знаю

5 6 7 8 - - - - - - 0 0

60%

70%

80%

90%

100%

0



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

5 6 7 8 - - - - - - 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

5 6 7 8 - - - - - - 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0



Вопрос_10 5 6 7 8 - - - - - -

да 6 6 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 7 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 86% 86% 100% 60%

нет 14% 14% 0% 40%

не знаю 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Вы часто устаете после занятий в школе?

Вы часто устаете после занятий в школе?
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Вопрос_11 5 6 7 8 - - - - - -

да 4 5 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 1 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 57% 63% 57% 40%

нет 29% 0% 29% 40%

не знаю 14% 38% 14% 20%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Можно ли утверждать, что со здоровьем у вас все в порядке?

Можно ли утверждать, что со здоровьем у вас все в порядке?
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Вопрос_12 5 6 7 8 - - - - - -

да 5 4 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 1 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 71% 50% 86% 40%

нет 14% 13% 0% 20%

не знаю 14% 38% 14% 40%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Согласны ли вы с тем, что на уроках вы получаете полноценные знания?

Согласны ли вы с тем, что на уроках вы получаете полноценные знания?
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Вопрос_13 5 6 7 8 - - - - - -

да 2 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

нет 5 4 6 4 0 0 0 0 0 0 0 0

не знаю 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

да 29% 50% 14% 20%

нет 71% 50% 86% 80%

не знаю 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

0 0% 0% 0% 0%

Вам приходится много заниматься дополнительно?

Вам приходится много заниматься дополнительно?
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Вопрос_14 5 6 7 8 - - - - - -

русский и литература 0 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0

английский язык 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

общественные дисциплины 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

математика 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

естествознание 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 4 7 6 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

русский и литература 0% 14% 50% 40%

английский язык 0% 43% 33% 0%

общественные дисциплины 25% 29% 17% 0%

математика 75% 0% 0% 0%

естествознание 0% 14% 0% 60%

Какой предмет вызывает больше трудностей?

Какой предмет вызывает больше трудностей?
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Вопрос_15 5 6 7 8 - - - - - -

5 1 2 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0

4 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

3 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 5 5 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

5 20% 40% 57% 60%

4 20% 20% 14% 20%

3 20% 40% 14% 20%

2 0% 0% 0% 0%

1 40% 0% 14% 0%

Оцените работу медкабинета от 1 до 5

Оцените работу медкабинета от 1 до 5
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Вопрос_16 5 6 7 8 - - - - - -

0 2 4 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

4 и более раз 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего 7 8 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0

Показетель 5 6 7 8 - - - - - - 0 0

0 29% 50% 14% 80%

1 14% 25% 29% 0%

2 14% 13% 29% 0%

3 0% 0% 14% 20%

4 и более раз 43% 13% 14% 0%

Сколько раз в неделю вы посещаете самоподготовку?

Сколько раз в неделю вы посещаете самоподготовку?
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